

4. Kupní cena:

stanovena dohodou smluvních stran a je uvedena v příloze č.1. V této příloze je kupní cena uvedena bez DPH. Tato kupní cena platí pro zboží, které odpovídá kvalitativním podmínkám uvedeným v článku 1, bod 5 kupní smlouvy a jakostním parametrům uvedeným jako základní. U zboží, které neodpovídá těmto podmínkám, kupující provede úpravu sušením a čištěním. Za posklizňovou úpravu účtuje kupující cenu podle aktuálně platného ceníku posklizňové úpravy, který je k dispozici na webových stránkách kupujícího nebo k nahlédnutí u vedoucího střediska, kam je zboží dodáváno.

5. Kvalitativní podmínky nákupu:

Zrna a semena musí být zdravotně nezávadná, vyzrálá, bez škůdců a cizích pachů.

Dodávky nesmí obsahovat semena a zrna naplesnivělá a plesnivá, nadlimitní množství mykotoxinů, sněť zakrslou a mazlavou, dále nesmí obsahovat rezidua pesticidů. Obě strany se dohodly, že jakost bude zjištěna na základě skládaných vzorků v laboratořích ZZN Strakonice a.s.

Zástupce prodávajícího má právo se zúčastnit rozborování skládaného vzorku. Kontrolní vzorky pro případ reklamace budou ponechány v laboratoři kupujícího 24 hodin.

Dodavatel se zavazuje specifikovat odběrateli, které odrůdy budou předmětem dodávky. Stanovení jakosti se provádí dle ČSN a pracovních postupů, které jsou součástí SMJ ČSN EN ISO 9001 a GMP+.

Kvalitativní podmínky nákupu – sklizeň 2022

obiloviny a luštěniny: při vyšší vlhkosti nad 14,2% se provádí za každé započaté 1% nad tuto hodnotu hmotnostní srážka 1,2% z váhy
při obsahu nečistot a příměsí nad základní hodnotu se provádí za každé započaté 1% nečistot srážka 1% z váhy
za každé započaté 1% obsahu svícele nad 0,3% se provede hmotnostní srážka 2% z váhy u krmného obilí nebude mezidruhová příměs obilovin hodnocena do 5 %.

semeno řepky: při vyšší vlhkosti nad 8,1% se provádí za každé započaté 1% vlhkosti nad tuto hodnotu hmotnostní srážka 1,2% z váhy.
za každé započaté 1 % nečistot a PP nad základní hodnotu se sráží 1 % z hmotnosti

<u>pšenice potravinářská:</u>	vlhkost	základní	14,0 %	max 17,0%
	OH	min	78,0 kg/hl	
	příměsí	základní	4,0%	max 8,0%
	nečistoty	základní	0,3 %	max 0,5%
	číslo poklesu	min	250 s	
	lepek	min	25,0 %	
	obsah NL	min	12,5 %	
	Zelenyho test (SEDI test)	min	40,0 ml	

<u>žito:</u>	vlhkost	základní	14,0 %	max 17,0%
	OH	min	73,0 kg/hl	
	příměsí	základní	5,0 %	max 8,0%
	nečistoty	základní	1 %	max 5,0%
			(z toho svícele max. 0,3%)	
	číslo poklesu	min	130 s	

Nesplní-li dodávka zboží minimální jakostní parametry OH a čísla poklesu, je kupující oprávněn dodávku odmítnout

pšenice, ječmen, triticales, oves:

vlhkost	základní	14,0 %	max 20,0%
příměsi	základní	5,0 %	max 8,0%
nečistoty	základní	1,0 %	max 5,0%
(z toho svízel max. 0,3 %)			
pšenice	OH	min	72 kg/hl
ječmen	OH	min	62 kg/hl
oves	OH	min	50 kg/hl

cenová srážka: OH: pšenice 70 – 72kg/hl -200,- Kč/t, 67 – 69,9 kg/hl -400,- Kč/t, 65 – 66,9 kg/hl -700,- Kč/t, pod 65 kg/hl se nepřijímá, ječmen 60 - 62kg/hl -200,- Kč/t, 58 – 59,9kg/hl -400,- Kč/t, 55 – 57,9 kg/hl -800,- Kč/t, pod 55 kg/hl se nepřijímá, oves 48 – 49,9 kg/hl -300,- Kč/t, pod 48 kg/hl -600,- Kč/t

hrách:

vlhkost	základní	14,0 %	max 20,0%
příměs	základní	6,0 %	max 10,0%
nečistoty	základní	1,0 %	max 5,0%

semeno řepky 00:

vlhkost	základní	8,0 %
porostlé a poškozené (PP)	základní	3,0 %
nečistoty	základní	2,0 %
tuk	min	40,0 %

cenová srážka: při obsahu tuku pod 40,0% se provede za každé započaté 1% cenová srážka 1,5% ze smluvní ceny za tunu. Při obsahu tuku pod 37% je kupující oprávněn zboží odmítnout.

Pokud dojde ze strany dodavatele plynu k výpadkům v dodávkách nebo k vyhlášení odběrového stupně platného pro místo odběru zboží, je kupující oprávněn odmítnout dodávky obilovin a hrachu s vlhkostí vyšší než 15% a řepky vyšší než 9% vlhkosti.

Při nákupu zboží ze skladu kupujícího budou cenové srážky účtovány při propsání.

6. Dodací a dopravní podmínky:

Prodávající vystaví na každou dodávku dodací list. Prodávající se zavazuje na tomto dodacím listě deklarovat odrůdu při dodávce pšenice, dále deklarovat samostatně ječmen ozimý a jarní, dále odrůdu řepky. Místem plnění, prověření jakosti a váhy je přejímající sklad kupujícího. Na váze kupujícího bude vystaven vážní lístek. Na jeho podkladě a dle rozborového listu vystaví kupující univerzální doklad (nákupní lístek), ze kterého se pro fakturaci použije:

- druh výrobku
- váha netto / tato váha je již po odpočtu na standardní vlhkost a nečistoty /
- cena

Doprava obilovin nakupovaných na vlastní krmný fond je prováděna v paritě A. Doprava ostatních rostlinných výrobků je prováděna v paritě B, tj. franco sklad kupujícího. Přejímací místo určuje kupující.

Při vzájemném vyúčtování dopravních nákladů se vychází ze skutečně najetých km z dokladu o přepravě, přepravovaného množství a z následujících sazeb za 1 km:

- do 8 tun = 11,- Kč - do 13 tun = 16,- Kč
- do 22 tun = 22,- Kč - nad 22 tun = 27,- Kč

Prodávající nahlásí den předem množství a druh rostlinných výrobků přepravovaných vlastní dopravou. Následný den provede upřesnění dodávek.

V době žní zajišťuje kupující převzetí zboží mimo pracovní dobu (PO – PÁ 6-14 hodin) po vzájemné dohodě.

7. Platební podmínky:

Smluvní strany se dohodly na časovém proplácení dodaného zboží a způsobu platby uvedené v příloze č.1 strana 1. Splatnost faktur u dodaného zboží dle přílohy č.1 str. 2 je **30 dnů od data vystavení faktury, nedohodnou-li se smluvní strany jinak.**

Zaplacením se při bezhotovostní platbě rozumí připsání dlužné částky na účet prodávajícího.

Prodávající souhlasí, aby si kupující v souvislosti s úhradou zemědělských výrobků jemu dodávaných započítal pohledávky po lhůtě splatnosti faktur, které jsou k datu splatnosti faktur u kupujícího evidovány. Prodávající souhlasí i se zápočtem penalizačních faktur.

Prodávající není oprávněn postupovat pohledávky vzniklé v souladu s touto smlouvou na třetí osoby bez písemného souhlasu kupujícího.

8. Určení hmotnosti dodaného zboží:

při dodávkách zboží do skladu kupujícího je rozhodující hmotnost zjištěná na ověřené mostní váze přejímajícího skladu.

Článek II:

STANOVENÍ JAKOSTNÍCH PARAMETRŮ

- při orientačním stanovení jakostních parametrů zboží, které není součástí dodávek pro kupujícího, se bude toto stanovení řídit cenami ÚLČ ZZN Strakonice a.s.
- před provedením stanovení bude prodávající seznámen s cenou stanovení a po předložení výsledků stvrdí svým podpisem převzetí výsledků a souhlas s účtovanou cenou

Článek III:

SKLADOVÁNÍ

- při skladování za úplatu jsou stanoveny poplatky:

<i>obiloviny</i> - manipulace příjem	300,-- Kč/t	<i>řepka</i> - manipulace příjem	300,-- Kč/t
- manipulace výdej	300,-- Kč/t	- manipulace výdej	300,-- Kč/t
- skladování	60,-- Kč/t a měsíc	- skladování	70,-- Kč/t a měsíc

skladovací ztráty:	<i>obiloviny</i> – skladování do 3 měsíců	0,06%
	3 – 6 měsíců	0,08%
	nad 6 měsíců	0,16%
<i>řepka</i> - skladování do 3 měsíců	3 – 6 měsíců	0,08%
	3 – 6 měsíců	0,10%
	nad 6 měsíců	0,20%

skladované množství v měsíci se vypočítá dle vzorce:

množství skladované k 1. dni v měsíci + množství skladované k poslednímu dni v měsíci

Skladování se v případě této smlouvy chápe jako skladování hromadné. Před vyskladněním nebo převodem na jiného majitele je majitel zboží povinen oznámit skladovateli tento požadavek písemně. Převodem na jiného majitele ručí za zaplacení poplatků původní majitel zboží. Při vyskladnění zboží je majitel zboží dále povinen dojednat se skladovatelem možný termín vyskladnění. Při vyskladňování hlásit průkazně (mailem, smskou, apod.) RZ vozidel určenému odpovědnému pracovníkovi skladu. Poplatky za manipulaci a skladování musí být uhrazeny před vyskladněním zboží a účtují se jen v případě, že je zboží ze skladu odvezeno.

Minimální množství pro účely skladování je 50 t jednoho druhu zboží.

Skladování musí být ukončeno nejpozději 30. dubna 2023.

Pokud se smluvní strany nedohodnou na prodeji zboží a prodávající si zboží bude odvázet, je povinen tak učinit do 10.5. 2023. Pokud tak neučiní, tak první pracovní den po 10.5. 2023 oznámí kupující prodávajícímu, že zboží kupuje sám. V tomto případě se cena stanovuje podle komoditní burzy MATIF. Pro pšenici MATIF Sept 23 Settl. -60,- eur/t, pro řepku MATIF Aug 23 Settl. -60,- eur/t, vše přepočteno kurzem ČNB toho dne. Dle těchto cen pošle kupující prodávajícímu příjemku jako podklad pro fakturaci a prodávající vystaví kupujícímu fakturu se splatností 60 dnů.

Článek IV: VEDLEJŠÍ UJEDNÁNÍ

Smluvní strany prohlašují, že smlouvu uzavřely jako projev své svobodné vůle, bez nátlaku a nevýhodných podmínek. Smlouva je vyhotovena ve dvou výtiscích, z nichž každá strana obdrží jedno paré.

Prodávající podpisem této smlouvy čestně prohlašuje, že je evidován dle nařízení ES č. 183/2005 v pl.zn. o hygieně krmiv. Na vyžádání předloží výpis z evidence nebo kopii žádosti kupujícímu.

Prodávající podpisem této smlouvy čestně prohlašuje, že jím dodávané semeno řepky bylo vypěstováno z certifikovaného osiva odrůd řepky ozimé, které nebyly geneticky upraveny.

V případě dodávek řepky prodávající vyplní a přiloží ke smlouvě „Prohlášení ISCC 202-02 standardu pro EU zemědělece“ o udržitelnosti biomasy a jejího pěstování v rámci EU podle Směrnice Evropského parlamentu a Rady 2009/28/ES ze dne 23. dubna 2009.

Prodávající podpisem této smlouvy souhlasí s provedením intenzivního programu vstupní kontroly nezpracovaných zemědělských produktů kupujícího, dle směrnice GMP+ BA10, příloha 4.

Používání přípravků na ochranu rostlin na bázi glyfosátu a zamezení přenosu jejich reziduí do finální produkce při pěstování rostlinných komodit se řídí platnou legislativou. Bude-li při namátkové kontrole při dodávce zboží zjištěn obsah těchto reziduí, je kupující oprávněn takovou dodávku zboží odmítnout.

Prodávající prohlašuje, že bude uvádět na všech daňových dokladech vystavených dle této smlouvy pro úhradu kupní ceny, pouze bankovní účet, který oznámil správci daně, aby jej tento mohl v souladu se zákonem č.235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, zveřejnit způsobem umožňujícím dálkový přístup (zveřejněný účet).

Bude-li na daňovém dokladu uveden jiný než zveřejněný účet prodávajícího, kupující je oprávněn poukázat příslušnou platbu na kterýkoli zveřejněný účet prodávajícího. Úhrada platby na kterýkoli zveřejněný účet (tj. účet odlišný od účtu uvedeného na daňovém dokladu) je smluvními stranami považována za řádnou úhradu plnění dle smlouvy.

Zveřejní-li příslušný správce daně v souladu s §106a zákona o DPH způsobem umožňujícím dálkový přístup skutečnost, že prodávající je nespolehlivým plátcem nebo má-li být platba za zdanitelné plnění uskutečněné prodávajícím (plátcem DPH) v tuzemsku poskytnuta zcela nebo

zčásti bezhotovostním převodem na účet vedený poskytovatelem platebních služeb mimo tuzemsko (§109 zákona o DPH), je kupující oprávněn zadržet z každé fakturované platby za poskytnuté zdanitelné plnění daň z přidané hodnoty a tuto (aniž k tomu bude vyzván jako ručitel) uhradit za prodávajícího správci daně.

Po provedení úhrady daně z přidané hodnoty příslušnému správci daně v souladu s tímto článkem je úhrada zdanitelného plnění prodávajícímu bez příslušné daně z přidané hodnoty (tj. pouze základu daně) smluvními stranami považována za řádnou úhradu dle této smlouvy (tj. základu daně i výše daně z přidané hodnoty), a prodávajícímu nevzniká žádný nárok na úhradu případných úroků z prodlení, penále ani náhrady škody. A to i v případě, že by mu podobné sankce byly vyměřeny správcem daně.

V Radošovicích dne 14.7.22

Ělské z
nice a.
Radošo
.....

..
kupující (ZZN Strakonice a.s.)
– předseda představenstva
– člen představenstva

STŘI
P

ĚLSKÁ ŠKOLA
vského 200
19 054
889054
ávající

Dodávky obilovin do krmných směsí období 1. 7. 2022 - 30. 6. 2023

	množství celkem	z toho dodávky v měsících				fakturační v měsících			POZNÁMKA	
		7 - 8	9 - 12	1 - 3	4 - 6	8	11	3		
Pšenice									KG/t	
									t	
									KG/t	
Ječmen ozimý									t	
									KG/t	
Ječmen jarní									t	
									KG/t	
Triticale									t	
									KG/t	
									t	

splatnost faktur

I. etapa 30 dní od vystavení

II. etapa 15.12.2022

III. etapa 15.4.2023

kupující

prodávající

Dodávky obchodních rostlinných výrobků období 1. 7. 2022 - 30. 6. 2023

	množství celkem [t]	množství [t]	propsat a platit		hl. 199	množství [t]		POZNÁMKA
			cena Kč/t	tuny		9 - 12	1 - 5	
Pšenice	100	100			100			
Pšenice potravinářská								
Ječmen ozimý								
Ječmen jarní								
Triticale								
Oves								
Žito								
Řepka semeno OO								
Hrách								

Zeměpisná adresa dodávatele: cny godavek od 9. měsíce se budou sjednávat individuálně dle tržních cen

386,01

466 783 79

16

pro

STŘEDNÍ Pisek, 10

DIČ

10

Vlastní prohlášení ISCC EU / Sebehodnocení

Farma/Plantáž EU (Cross-Compliance)

Jméno pěstitele	
Obchodní jméno farmy	
Ulice	
PSČ, místo, země	
Plodiny	
Celková velikost farmy	
Zeměpisné souřadnice farmy, Včetně pronajatých farem (dobrovolné)	
Oblast NUTS II (pokud k dispozici)	

Prosím zaškrtněte příslušné políčko

Č.	Požadovaná dokumentace a informace	Potvrzeno	
		Ano	Ne
1	Je k dispozici dokumentace dokládající soulad s požadavky ISCC* včetně map všech polí, jejich velikostí, zákonných práv na farmu, smluvních dohod se subdodavateli a prvních sběrných míst, dodacích listů/hmotnostních listů pro první sběrná místa.		
2	Potvrzujete, že od 1/1/2008 nedošlo k žádné přeměně půdy (veškerá vlastněná i pronajatá půda)?		
3	Potvrzujete, že po 1/1/2008 nebyla přeměněna v zemědělskou půdu žádná půda s vysokou hodnotou biodiverzity, velkou zásobou uhlíku ani žádná rašeliniště?		
4	Status zemědělce s kontrolou podmíněnosti (Cross Compliance/CC) může být prokázán relevantní dokumentací (např. kopie aplikačního formuláře CC). V případě nesplnění tohoto požadavku, je nutné použít formulář Vlastní prohlášení ISCC/Sebehodnocení.		

Prosím zaškrtněte příslušné políčko:

- Současná standardní hodnota se používá pro přiznání skleníkových plynů.
 Aktuální výpočet se používá pro přiznání emisí skleníkových plynů.

Tímto prohlašuji, že jsou splněny všechny zákonem předepsané povinnosti a že mé aktivity na celé mnou vlastněné a pronajaté půdě jsou v souladu s požadavky ISCC*. Dále souhlasím s tím, že kontrolou certifikačních orgánů nebo ISCC mohou soulad s požadavky ISCC na mých pozemcích zkontrolovat.

Evidence/ nálezy k výše jmenovaným požadavkům jsou k dispozici a mohou být během kontroly na žádost předloženy.* **V případě zjištění, že požadavky nejsou splněny (např. není k dispozici dokumentace, nebo není kompletní) je nutné navíc vyplnit samostatný seznam nesrovnalostí a definovat nápravné kroky.**

Datum: _____

Jméno a podpis: _____

* Požadavky ISCC a systémové dokumenty jsou k dispozici na internetové stránce ISCC (www.iscc-system.org).